

## «ВЕСЕННИЙ МЯЧ ДЮСШ № 4» СРЕДИ 5-7 КЛАССОВ

В мире существует масса интересных подвижных игр, не только занимающих детей, но и развивающих сноровку, быстроту реакции, обучающих азам командных действий.

Одно из подобных активных развлечений – пионербол. В эту игру дети всех возрастов, начиная с дошкольников и заканчивая взрослыми школьниками, играют с огромным удовольствием.

Для игры нужна только сетка (при её отсутствии подойдёт длинная верёвка или канат), игроки и волейбольный мяч.

Первая игра турнира 9 марта оказалась очень интересной: играли юные любители мяча из 5-ых классов. Противостояние закончилось поражением «5-б» с финальным счетом 2:1.

Но у нас никто не расстроился: пионерболисты из «б» пообещали своей классной маме потренироваться и пригласить команду Елисея Дмитриевича на матч-реванш!

В игре турнира 11 марта команда «б-а» приложила максимум всех своих возможностей для завершения пионербольного матча в свою пользу!

Со счетом 2:0 завершилась игра этого дня.

Партии среди 7-ых классов 14 марта были очень интересными! Разница в очках была совсем незначительна, счет менялся в пользу то одной, то другой команды... Но от этого игра становилась еще интереснее. Победил 7-б класс.

Лучшими игроками стали Тарасов Даниил (5-а), Талоян Тимур (6-а) и Ионин Александр (7-б).

Игроки и команды-участницы награждены грамотами!

**Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4**

